
日 曜 行 事

９ 土 学級弁論大会

12～14 火～木 地区中学校総体

15 金 避難訓練

17 日 市Ｐ連バレーボール大会

19～21 火～木 １学期末テスト

22 金 わくわくどきどき！夢教室

27 水 移動図書

校訓「創造」「感動」「鍛錬」
平成30年度 第２号
（５月 28 日発行）

「プラスのイメージをもとう ～地区中学校総体まで２週間～ 」

イメージが実際に自分の感覚を変えていくことがある。何かする時に「これは案外容易くできそう
だ」と思う時と「これは難しい。手強いぞ」と思う時がある。「できそうだ」と感じると心も体もリ
ラックスできるけれど「難しい，苦手だ」と感じると固くなって自由な発想ができなくなり動きもぎ
こちなくなってしまう。何事にも積極的な人はできそうだとイメージする傾向が強い人のようだ。何
かをしようとする時に，以前，成功したことをイメージするような考え方・思い方がさっと出てくれ
ばいい。「失敗したらどうしよう」などとは全く考えない。「失敗してもともとだ。うまくいけばもう
けもの，たぶんうまくいくだろう。」という感覚で挑戦していく。そういう人が成功者になる率が高
い。まもなく，地区総体，プラスのイメージを持ってしっかりと調整しよう。

ＰＴＡ総会・部活動保護者会，家庭教育学級
５月２日にＰＴＡ総会と部活動保護者会，14 日

には家庭教育学級開講式があり，多くの保護者の
皆様にお集まりいただきました。学校での様子を
話したがらなくなる中学生。子育てについて気軽
に情報交換ができる貴重な時間となりました。

頑張りました！！ 【受賞関係】

☆ 2018高円宮杯 U-15チェストリーグ3部 Bパート
○ 優勝 サッカー部

☆ 平成 30 年度鹿児島県中学校剣道大会
○ 女子団体３位 剣道部

☆ 大隅地区中学校対抗ソフトテニス大会
○ 男子団体優勝 男子テニス部
○ 男子団体２位 男子テニス部

☆ 岩元旗ソフトテニス大会
○ 女子団体優勝 女子テニス部
○ 男子団体優勝 男子テニス部

《６月の主な行事予定》

感性を磨く
５月１日，天候を心配しながら，本校の特色あ

る行事であるスケッチ大会が，１年生は校内及び
下宮神社，２・３年生は旧垂水港で行われました。
ふるさとに目を向け，美しさを発見し，感動を創
造的に表現する貴重な機会となりました。

自己記録への挑戦
５月17日，西原陸上競技場で地区陸上競技大会

がありました。各部活動を代表して，48人の生徒
が選手そして補助員として参加しました。残念な
がら県大会出場は，なりませんでしたが，共通女
子1500ｍで２年
生の永田ゆらさ
んが８位に入賞
するなど，懸命
に走りきる姿が
感動的でした。

ルールの遵守とマナーの実践
４月26日，幹部派出所，交通安全協会の方々を

講師として，本校グランドにおいて交通安全教室
が実施されました。自転車通学生を中心に，自転
車の点検の仕方や乗り方の指導が行われました。
昨年施行された
県条例により義
務付けられたヘ
ルメット着用を
全員でしっかり
守りましょう。

生徒会に自治の力を
５月12日，前期生徒総会が行われ，前年度後期

の活動反省や決算報告，今年度前期の活動計画や
予算案の説明が生徒会役員からありました。また，
各専門部ごとに，
月ごとの目標の確
認等がなされまし
た。準備運営に頑
張った役員の皆さ
ん，ごくろうさま
でした。

「おはようございます」
(^^)

学校応援団の皆様
いつもありがとう
ございます。


